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Vragen van de leden De Wit (SP) en Schouw (D66) aan de staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie over het bericht dat rechtszaken te duur worden voor 
lage inkomens door bezuinigingen op de gefinancierde rechtsbijstand 
(ingezonden 18 januari 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 februari 2013) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat het voor duizenden burgers met een laag 
inkomen bijna onmogelijk wordt gemaakt om hun recht te halen door 
bezuinigingen op de gefinancierde rechtsbijstand?1 

Vraag 2
Van welke organisaties heeft u sinds het publiceren van het Ontwerpbesluit 
aanpassingen eigen bijdrage rechtzoekenden en vergoeding rechtsbijstand-
verleners een reactie ontvangen? Welke voor- en nadelen aan deze voorge-
stelde maatregelen zijn in deze reacties aangekaart? 

Vraag 3
Bent u bereid om, na noodkreten van onder andere de Raad voor de 
Rechtspraak, de quickscan uit te breiden naar een volwaardig onderzoek naar 
de effecten op de toegang tot de rechter door voorgaande bezuinigingen in 
samenhang met de thans in het ontwerpbesluit voorliggende bezuinigings-
maatregelen? Bent u bovendien bereid om onderzoek te doen naar de 
oorzaken van het toegenomen beroep op gesubsidieerde rechtsbijstand? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het belang van toegankelijke rechtspraak prevaleert 
boven het financiële belang en dat inwerkingtreding van het ontwerpbesluit 
niet wenselijk is als de maatregelen tot gevolg hebben dat lage inkomens 
geen rechtsbijstand meer kunnen betalen? Zo nee, waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 17 januari 2013, pagina 2
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden De Wit (SP) en 
Schouw (D66) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat rechtszaken te duur worden voor lage inkomens 
door bezuinigingen op de gefinancierde rechtsbijstand (ingezonden 18 januari 
2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar 
de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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